

大S 接戏悠着点

婆婆张兰不满大S 昔日大尺度剧照 指责其接片不谨慎



有关“大小恋”的新闻不断,最近又传出大S与张孝全合作《爱的发声练习》的“艳照”,引起张兰不满。而大S则觉得那组照片只是工作需要并无关系,婆媳关系瞬间遇冷。夹在两人之间的汪小菲只得忙着到处公关,希望刊登有这组照片的网站可以及时撤换或者删除。



张兰禁止大S拍激情戏

据了解,惹张兰不满的剧照是大S与张孝全拍的一部《爱的发声练习》,这部电影被今年的金马奖终身成就奖获得者徐立功评价为“唯一灵肉合一的华人电影”。电影根据真人真事改编,女主角“徐小猫”先后遭遇了家暴、辍学、未婚怀孕、第三者等痛苦经历。曾公开表示不拍裸露镜头的大S首次突破尺度,与彭于晏、张孝全大演床戏,事后在《康熙来了》里,她表示拍激情戏非但没有尴尬,反而是很享受,“他的身材很好,感觉不错啦。”影片宣传时最大的卖点就是大S的激情戏,因此,电影的海报上醒目地印着她与张孝全的激吻镜头,十分扎眼。

据悉,张兰是最近无意中看到有关大S这组剧照,她看到以后立刻致电儿子汪小菲了解情况,以接片不够谨慎,尺度太大为由,表示对大S的不满。而大S在知道这件事后,觉得婆婆小题大作,两人原本热络的关系突然降到冰点。据透露,汪小菲此前一直不敢让妈妈看大S之前工作照片,还特别提醒身边人,不要让妈妈看到《爱的发声练习》和《剑雨》这两部电影的激情剧照,结果左右提防还是被母亲看到。这件事情发生后,张兰已经让儿子传达“禁止”大S拍激情床戏,毕竟已经是结了婚的人了。

汪小菲出钱删照片

为了缓和母亲张兰和老婆大S的情绪,汪小菲近日四处打电话求援,甚至不惜出钱,希望有照片的网站撤下这些露骨照片。据汪小菲一位好友透露,事情刚发生时,汪小菲原本希望大S可以先认错,以求张兰的谅解。出乎意料的是,向来善解人意的大S觉得这是原则问题,作为长辈也没有权利干涉小辈工作中的自由,况且剧中的激情戏都是剧情需要,张兰这样做太专制。正在内地拍电视剧《乌托邦办公室》的张孝全,他表示并未听说此事,并且“不方便干涉别人的家事”。

留声机

冯通社(冯小刚微博):昨夜《非2》首映式,为配合电影频道播出,放完电影还要录一台不着四六的节目,内容极其乏味,依我看不仅起不到宣传作用反而令人生厌。尤其让我如坐针毡的环节是迫使参演明星一个接一个上台歌功颂德吹捧导演小冯,或许人家是情真意切,也许是迫不得已的敷衍,可能是与生俱来的自卑吧,真把我给说腻了。

12月16日,冯小刚电影《非诚勿扰2》在北京举行首映礼。稍后冯小刚在微博上发表不满,表示电影频道的节目极其乏味,尤其是其中“吹捧”自己的环节,更是让他觉得不自在。

娱玄机

照片中的女人是海清吗?



答案:不是。

最近“军人老公陪诊”的图片传得沸沸扬扬,对此,海清直指完全是有人恶意炒作,因为图片上的“海清”根本不是她本人。她称今后仍坚持保护隐私,不谈家庭和孩子,因为“我是自尊心特别强的人,有着耻心。我知道什么该说,什么不该说。我坚信一点:少说话,多做事”。

快讯

《十二生肖》再获殊荣

星报讯(记者 吴笑文) 在刚刚结束的中国动画年会上,由安徽电影制作有限公司等单位联合推出的40集动画系列剧《十二生肖》再传佳讯,一举荣获了国家广电总局最佳动画形象提名奖、第十届安徽电视剧(动画片)灰喜鹊奖,成为我省第一部获此殊荣的动画作品。



不靠谱

刘晓庆是汉光武帝后人?

近日,刘晓庆做客《非常靠谱》,节目现场一位自称是汉光武帝刘秀后人的观众称,据他所查刘氏家谱,发现刘晓庆应是汉光武帝刘秀的76代后孙。刘晓庆说:“那位姓刘的观众当场认我是亲戚,但我不太相信”,节目组人员则称他们正在请有关专家论证。

注意了 本山叔正式进入书法界

12月17日晚,刘岩文艺专项基金慈善拍卖会在京举行,现场名流云集。央视名嘴崔永元担纲拍卖师身份,章子怡、宋祖英、杨澜、鲁豫、白岩松、刘芳菲等到场助兴。现场共有14件爱心捐赠物参与拍卖,筹得善款646万。其中,刘文西绘画作品《黄土情》以125万高价拔得当晚头筹,赵本山书法《龙腾凤舞》以92万位列第二。

